

Звіт

депутата міської ради
Трускавецької Діани Ігорівни
за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р.

Трускавецька Д.І. депутат міської ради від фракції політична партія «Європейська Солідарність».

Контактні дані:

Місце роботи, посада: начальник юридичного відділу департаменту праці та соціального захисту населення.

Адреса громадської приймальні: вул. пл. Поштова,3, міська рада (каб. 313 депутатська кімната)

Приймальні дні: другий вівторок місяця 12.00 - 13.00

Контактний телефон: тел. 61-40-38

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято громадян, проведено зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1.	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)	Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста	1
2.	Вул. Срібляста	Про поточний ремонт дорожнього покриття	25
3.	Вул. М. Лялька	Про поточний ремонт дорожнього покриття	15
4.	Внутрішньо квартальна територія буд. № 18 по вул. Тімірязєва, № 1 по вул. Адмірала Нахімова	Про санітарно/формувальну обрізку дерев	10

Отримано 21 заяв та скарг, з них колективних 10.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 21.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 21.

Діяльність в раді:

Відвідано 11 пленарне засідання сесій ради з 22, що складає 50 %.

Прийнято 514 рішень ради.

Секретар постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності.

Відвідано 6 засідання постійної комісії із загальної кількості в 16, що складає 37,5 %

Комісією розглянуто 29 питань, вирішено 29, що складає 100 %.

Участі в роботі тимчасових комісій не брала.

Підготовлено та надіслано 6 звернень.

Протягом звітнього року проекти рішень та запити депутата не подавала.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- проведено роботи із санітарної/формуальної обрізки дерев породи верба на внутрішньо кварталній території буд. № 18 по вул. Тимірязева, № 1 по вул. Адмірала Нахімова та вул. Бродлаковича.

- Ініційовано проведення консультацій та спільного узгодження місця розташування майданчиків для збору ТПВ біля буд. № 1 та № 8 по вул. Федора Потушняка.

Всього за поточний рік фракція ПП «Європейська солідарність» ініціювала ініційовано низку питань загальнодержавного значення, зокрема звернення щодо необхідності збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави, пропозиції до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 р.» щодо захисту громадян від енергетичного колапсу, щодо ветоування Закону 5655, який стосується реформування сфери містобудівної діяльності (містобудування). Також підтримано звернення щодо заборони діяльності релігійної організації Української православної церкви московського патріархату на всій території України.

При цьому, протягом звітнього періоду і по сьогодні фракція ПП «Європейська солідарність» на постійній основі здійснює волонтерську діяльність шляхом залученням гуманітарної допомоги для збройних сил України та внутрішньо

07.02.2023 рік

Депутат міської ради



Діана ТРУСКАВЕЦЬКА